

中纪委等发通知要求过一个风清气正的中秋节、国庆节

严禁用公款送月饼送节礼

9月3日,中共中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》。

通知全文如下:
近日,习近平总书记在辽宁考察时强调,重大节日期间,是对干部

作风的重要检验;中秋节、国庆节就要到了,要坚决刹住公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个风清气正的中秋节、国庆节。为贯彻习近平总书记重要指示,深入推进党的群众路线教育实践活动,切实落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,现重申如下

纪律要求:
节日期间,严禁用公款送月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物。
各级领导机关、领导干部要把

刹住节日期间公款送礼等不正之风作为党的群众路线教育实践活动正风肃纪的重要内容,对出现的问题敢抓敢管,及时提醒、坚决纠正。各级领导干部特别是一把手,要严于律己,从我做起,并加强对亲属和身边工作人员的教育和约束。

各级纪检监察机关要充分发挥职能作用,强化监督检查,对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃追究直接责任人和有关领导的责任,并对典型案例予以通报曝光,坚决刹住“两节”期间公款送礼等不正之风,切实巩固改进作风的成果。
(据新华社)

2013年中秋节放假安排出炉

高速公路通行不免费

据北京市政府官方网站消息,根据国务院办公厅通知精神,2013年中秋节放假安排如下:9月19日(星期四,中秋节)至9月21日(星期六)放假调休,共3天。9月22日(星期日)上班。

从9月19日至22日,北京将享受连续4天不限行。

另根据2012年7月24日国务院公布的《关于批转交通运输部等

部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日,7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车,在高速公路等道路免收通行费。根据规定,端午节、中秋节不属于免收通行费节假日。(据新华社)

教育部把师德建设纳入教育督导评估体系

将划出红线

我国将建立师德投诉举报平台

教育部9月3日提出要把师德建设纳入教育督导评估体系,并建立行之有效的师德投诉、举报平台,将违反师德行为消除在萌芽状态。还要划出师德红线,制定国家层面对教师违反职业道德行为的处理办法。

近年来一些教师严重违反师德的现象,引起社会广泛关注,损害了教师队伍的整体形象。针对此,教育部在广泛调研基础上制定出台《关于建立健全中小学师德建设长效机制的意见》,并于3日向社会公布。

教育部教师工作司司长许涛说,教育部将以建立健全师德年度

评议制度,师德问题报告制度,师德状况定期调查分析制度和师德舆情快速反应制度等手段,构建“净化”师德的动态监督体系。

据悉,教育部还将通过制定出台《中小学教师违反职业道德行为处理办法》,明确教师不可触碰的师德禁行行为,对教师违反职业道德的行为视情节轻重给予警告、记过、降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务或者行政职务,直至开除处分。涉及违法犯罪的及时移交司法部门。

“今后,我们将对违反职业道德行为发现一起、查处一起,绝不姑息!”许涛说。(据新华社)

美众院领袖支持对叙动武

克里称或派地面部队

参院初步同意90天军事行动

美国参议院外交关系委员会3日就对叙利亚采取军事行动举行听证会,国务卿克里首次提及美国地面部队可能介入叙利亚战事。当天美国众议院领袖表示,支持国会授权总统奥巴马对叙利亚动武。

克里当天在听证会上回答田纳西州参议员考克提问时说:“如果叙利亚政权垮台,化学武器落入‘基地’组织手中,美国将不排除使用地面部队的可能性。”

考克要求国会必须努力确保政府不使用地面部队介入叙利亚化武事件,但克里表示不会彻底杜绝这种可能性,而地面部队介入的底线是化武落入“基地”手中。

美国总统奥巴马当天邀请国会领袖在白宫开会,争取他们支持对叙利亚采取军事行动。会后,众议院

议长博纳与众议院民主党领袖佩洛西都表示,支持国会授权动武。

美国媒体普遍认为,授权动武议案在民主党主持的参议院阻力较小,但在共和党占多数的众议院前途不明,因此众议院两党领袖的支持至关重要。

法新社报道,美国参议院外交关系委员会高层官员3日初步达成协议,同意美国对叙利亚实施最长90天的打击,但禁止派地面部队。

外交委员会在4日表决动武议案,但包括外交委员会主席梅内德斯在内的参院高层官员3日已初步达成协议,把军事行动时间限制在60天内,若获奥巴马授权,可能还有30天延长期。

(据新华社)



广空红旗9部队在高温中演练防核生化袭击

9月3日,广空导弹某旅组织官兵在高温条件下开展带战术背景的防核生化武器袭击演练,导弹发射连战勤人员在安全防护条件下快速进入一等战位。该旅经常组织部队在陌生环境、复杂地域进行“三防”综合演练,磨砺官兵顽强的战斗意志,全面提升部队实战能力。

(据中新社)

晋男童被挖眼案告破

系受害男童伯母所为 嫌疑人此前已跳井自杀

记者从山西省临汾市警方获悉,备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案日前告破。

2013年8月24日19时许,山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件,一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外,对其双眼实施了严重伤害。

案发后,公安部高度重视,立即派出专家组赴案发地指导案侦工作,山西警方组成专案组全力侦破。现已查明,犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯

母张会英(女,1972年3月21日出生,系山西省汾西县竹镇乔家庄人,生前在汾西县永安镇某养殖场打工),该嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访,现场勘查,并经DNA检验,在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定,张会英系该案犯罪嫌疑人。(据新华社)

案件虽已告破 仍存三大疑点

疑点一 斌斌为何没有认出伯母?

在案件发生后,斌斌家属曾经转述他的话描述称,8月24日抱走斌斌的是一个陌生女子,并有“黄头发”、“外地口音”的特征。然而从侦破情况看,本案的犯罪嫌疑人是斌斌的伯母张会英,也就是说并不是一个陌生人。

那么,已经6岁大的斌斌为什么会没有认出他的大(当地对伯母的称呼)呢?

记者注意到,在8月30日张会英跳井自杀后的最初几天,斌斌的家属在接受记者采访时均表示,张会英平时特别疼爱斌斌,多次到斌斌县城家里给斌斌送吃的。

但这几天,记者再次采访斌斌家属时,家属的说辞发生了一些改变。斌斌的大舅昨日下午告诉记者,张会英并不是经常到斌斌家串门,一个月能去上一两次最多,“斌斌完全有可能认不出她大大。”

疑点二 伯母作案动机是什么?

9月3日警方公布的案情中,只是简单叙述了侦破过程,并没有涉及犯罪嫌疑人的作案动机。此前,斌斌母亲王文丽曾向记者表示,她和张会英家有的都是家长里短的矛盾,到不了“挖人眼睛”的地步。伯母张会英为什么会对自己的侄子下如此狠手呢?另外,无论是斌斌老家乔家庄的村民,还是张

会英老家张家村的村民都向记者证实,张会英12岁那年被蛇咬过,受过惊吓,然后就会时不时的神志不清,“发病”时会说胡话。为此,8月24日,张会英抱走斌斌后是否精神正常,也成为人们关注的焦点。

疑点三: 家属是否涉嫌隐瞒?

在案件发生后,抱走斌斌的女子有“黄头发”、“外地口音”等特征,一直是由斌斌家属转述的。在案件真相浮出水面后,这些曾经的细节真实性值得怀疑。家属从一开始是否就知道斌斌伯母就是凶手,并且故意隐瞒呢?

斌斌今年已经6岁,理应能够记清案发前的情况,但斌斌对于案件本身的叙述一直停留在他家属转述的“黄头发”、“外地口音”上,从案发后第二天开始,就没有再说出更多信息。

另一方面,从警方公布案情看,办案人员是通过检验张会英衣服上的血迹来确认其为犯罪嫌疑人的。那么张会英在作案后,是如何带着这件“血衣”从县城驱车15公里回到老家的呢?家人是否见过这件血衣?

在斌斌出事后,郭志成和张会英夫妇一直没有前去太原探望过斌斌。他们给出的合理解释是“要在家照顾瘫痪在床的老父亲”。(据人民网)